



“魔笛”摘“金球”

莫德里奇喜获今年世界足坛个人奖项的大满贯

2018 金球奖颁奖典礼昨晚在巴黎大皇宫举行,33 岁的克罗地亚中场巨星莫德里奇摘得“金球”,打破 C 罗和梅西过去 10 年的垄断。2018 年也成为国际足坛的“莫德里奇年”——他还获得世界杯金球奖、欧足联年度最佳球员、世界足球先生,获得个人奖项的大满贯。

金球奖评选已到第 63 届(包括由 2010 到 2015 年与世界足球先生合并为国际足联金球奖的六届)。10 月 8 日公布 30 名候选人名单由《法国足球》选定的记者投票选出,前 10 名则在现场揭晓。

法国是 2018 世界杯冠军,金球奖由《法国足球》组织评选,颁奖典礼在巴黎举行,法国球员能否打破“魔笛”今年对个人奖项的垄断?法国主帅德尚表示:“如果法国人没法获得金球奖,我也只能接受,但我将为法国球员感到

失望,因为他们应该获奖,他们随国家队夺得世界冠军,在俱乐部也获得了荣誉,他们都是很有实力的候选人。”法国前锋格列兹曼表示,如果金球奖得主不是世界杯冠军将很难理解,他不会用世界杯去换金球奖。巴黎圣日耳曼门将布冯力挺俱乐部队友姆巴佩:“我希望他获得金球奖,他已经是一位非常出色的球员。”

可在 2018 金球奖评选中,莫德里奇以 753 分遥遥领先,C 罗以 478 分名列第二,两位世界冠军的进攻灵魂格列兹曼(414 分)和姆巴佩(347 分)分列第三和第四;梅西仅以 280 分排名第五,连续 11 次入围金球奖前三名的纪录就此终结。过去 10 届金球奖评选,C 罗和梅西分别 5 次折桂,“梅球王”还有过前无古人后难有来者的四连霸,两位巨星此次评

选积分加起来只比莫德里奇稍多。就像此前缺席莫德里奇获得世界足球先生的 2018 国际足联颁奖典礼一样,C 罗和梅西又双双缺席 2018 金球奖颁奖典礼。

莫德里奇今年 5 月帮助皇家马德里实现欧冠三连冠,是欧冠改制后从未有球队完成的壮举。今年 7 月,莫德里奇又以队长身份带领克罗地亚夺得世界杯亚军,创下克罗地亚在世界杯的历史最佳战绩。莫德里奇发表获奖感言:“这是一种特别的感觉,我开心、骄傲并且倍感荣耀。此时此刻的感情很难用言语描述,我要感谢每个让我走到这里的人……”

这次金球奖评选第六至第十名依次为:萨拉赫(188 分)、瓦拉内(121 分)、阿扎尔(119 分)、德布劳内(29 分)和凯恩(25 分)。(据金羊网)

“梅罗时代”真的终结了吗?

王恒志

当莫德里奇接过金球奖杯、一年内“双杀”国际足联世界足球先生和“金球奖”两大荣誉,长达十年的“梅罗”垄断的日子宣告终结。

还有什么比“绝代双骄”相互抗衡、联手制霸十年更具话题性和历史意义的呢?从这个角度看,“梅罗”在过去十年里垄断个人至高荣誉是必然的。纵然这十年里也有其他“80 后”偶一闪光,但长达十年的巅峰状态和不断相互追逐的逆天数据,见证着梅西和 C 罗在足球领域的伟大,从某种意义上说,“梅罗”对得起这十年里的垄断。

但英雄迟暮、美人白头都无可更改,世界足坛也差不多到了需求新偶像、新血液的时候。

这和审美疲劳无关,其实对

球迷来说,“梅罗”还远没有让我们审美疲劳,看看 C 罗为尤文图斯带去的逆天流量就知道,至少目前,他们依然是这个世界上站在足球领域最高处的那两个人。

“魔笛”的上位,忽然让人莫名想到 2006 年的卡纳瓦罗,那是“70 后”球员在“金球奖”(也包括世界足球先生)上的绝唱。

31 岁的梅西和 33 岁的 C 罗显然不会轻易“放手”。

要知道,2019 年会是大赛“空白期”,“金球奖”很大程度上要取决于欧冠和俱乐部战绩。过去 10 年,没有世界杯、欧锦赛“加持”的年份里,“梅罗”的当选大多没有悬念,而几次“争议”也多因为大赛因素——毕竟,国家

队战绩向来是梅罗的“短板”,今年“魔笛”当选也主要是因为他率领克罗地亚队历史性打进世界杯决赛。

如果 C 罗在尤文的第一个赛季就能率领百尺竿头更进一步,如果梅西能带领巴萨再度问鼎欧洲,明年的“金球奖”,谁敢说他们不会“复辟”?——当然,如果最终欧冠花落别家,那除非“梅罗”有超级数据支撑,或者夺冠球队没有一个超级巨星,否则“梅罗”再捧杯的可能性确实不大——毕竟,“改朝换代”已经开始。

不过这只是在说“金球奖”,回到足球世界里,“梅罗时代”终将有终结的一天,但现在就说落幕还为时过早。

娱乐新闻

《新喜剧之王》

星爷作品 重现江湖



近日,电影《新喜剧之王》官方微博正式发布:影片定档 2019 大年初一。

据悉,周星驰在三年前就开始创作剧本,同时也在寻找合适的演员,直到一切都准备就绪,才着手开启这部他心心念念的新片。(据金羊网)

《动物出击》

宠物集结 惊天营救



由导演冯小宁执导的中国首部科学预言大电影《动物出击》,已定于将在大年初一(2 月 5 日)登陆全国院线。

本片讲述的是一群家中宠物,在无人察觉和帮助的情况下营救一艘满载剧毒药品并失控的轮船,保护人类免于灭顶之灾的故事。(据新华网)

《熊出没·原始时代》

意外穿越 搞笑不断



近日,电影《熊出没·原始时代》宣布定档 2019 年 2 月 5 日大年初一。

该片讲述的熊大熊二光头强意外穿越到原始世界的故事,面对原始时代奇特复杂的地形风貌、前所未见的奇珍异兽,三人组磕磕绊绊,史前与现代文明的巨大反差笑料不断。

(据新华网)